

Глубокоуважаемый Президент Туркменистана!

От имени Халк Маслахаты Туркменистана сердечно поздравляю Вас с широко отмечаемым в году «Кладезь разума Махтумкули Фраги» Праздником, посвящённым национальному достоянию – туркменскому алабаю.

Желаю Вам крепкого здоровья, долголетия и больших успехов в обеспечении благополучия в стране и счастливой жизни народа, а также в деле прославления в мире туркменского алабая, являющегося гордостью нашего мужественного народа, и в развитии искусства собаководства.

Уважаемый наш Президент!

Под Вашим руководством в эру Возрождения новой эпохи могущественного государства на государственном уровне осуществляется деятельность по популяризации в мире туркменского алабая. Разведение алабаев, дальнейшее совершенствование этой уникальной породы – основные направления масштабной работы, проводимой в области собаководства. Как Вы отмечаете, туркменский алабай – одна из древнейших пород собак в мире, является достоянием нашего мужественного народа и национальным наследием, берущим начало в глубине веков. Туркменский алабай известен во всём мире своей преданностью, храбростью и бесстрашием.

Высокочтимый наш Президент!

Под Вашим руководством в независимом Туркменистане создаются все условия для развития национального искусства собаководства, основы которого были заложены ещё в древности. В целях развития этой важной отрасли создана Международная ассоциация «Türkmen alabaý itleri», способствующая активизации сотрудничества в данной области с разными государствами и выведению его на новый уровень. В велятах и городе Ашхабад построены отвечающие международным стандартам центры туркменских алабаев, что позволило собаководам страны организовать свою деятельность в соответствии с современными требованиями. Вашими усилиями осуществляется большая работа по сохранению чистоты породы алабаев – нашей национальной гордости, увеличению численности этих собак, популяризации их мировой славы.

Уважаемый Президент, Аркадаглы Герой Сердар, Председатель Международной ассоциации «Türkmen alabaý itleri», Вы отмечаете, что алабаи – не только помощники туркменского народа, надёжные защитники дома, но и верные друзья. Сегодня они

являются неотъемлемой составляющей богатого культурного наследия туркменского народа.

Под Вашим руководством проведение в честь Праздника туркменского алабая IV заседания Международной ассоциации «Türkmen alabaý itleri», IV Международной научной конференции «Разведение туркменских алабаев и тазы: история, культура и искусство» и международного конкурса «Ýylyň türkmen edermen alabaýu», а также конкурсов среди ковровщиц, художников, скульпторов, фотографов, работников издательства и телеоператоров по художественному отображению образа туркменских алабаев в произведениях изобразительного и декоративно-прикладного искусства, издательской продукции, фотоснимках и телеканалах приумножает славу туркменских алабаев в обществе и в международном пространстве.

Высокочтимый наш Президент!

Учреждение почётных званий «Türkmenistanyň halk itsynasy» и «Türkmenistanyň at gazanan itsynasy» в целях сохранения и развития туркменского искусства собаководства, ставшего неотъемлемой частью мировой культуры, увеличения численности алабаев, эффективной племенной работы, обучения молодого поколения тонкостям тренировки собак данной породы, а также стимулирования проявивших себя наставников-собаководов – яркое свидетельство того, что туркменскому алабаю в стране придаётся большое значение.

Уважаемый Президент!

От имени Халк Маслахаты Туркменистана ещё раз сердечно поздравляю Вас с широко отмечаемым во всех уголках Отчизны Праздником туркменского алабая.

Желаю Вам крепкого здоровья, долголетия, благополучия и больших успехов в благородной деятельности во благо народа и процветания страны!

**Национальный Лидер туркменского народа,
Председатель Халк Маслахаты Туркменистана
Герой-Аркадаг Гурбангулы Бердымухамедов.**